



«Лето и ПДД»

Специальный выпуск ЛДП «ЭСКАДРА» (июнь 2024г.)

Редактор: Маторина Екатерина, 13 лет
Отряд ЮИД «ДОРОЖНЫЕ ГЕРОИ»

Наш девиз:

«Чтоб жить без страха и тревог
в огромном современном мире,
учите правила дорог!
Пусть будут ваши знания шире!»

ВАЖНО!

Светофор служит для регулирования движения машин и пешеходов. Он показывает, когда нужно ехать машинам, когда переходить улицу пешеходам. Светофоры бывают 2 видов: для машин и для пешеходов. Он подает сигналы трех цветов: красный, желтый, зеленый. Красный свет запрещает движение транспорта, желтый свет - предупредительный. Если желтый свет загорается после красного света – приготовьтесь – скоро можно будет продолжить движение. Если желтый свет загорается после зеленого – будьте внимательны – сейчас движение будет запрещено. Светофор для пешеходов подает два сигнала: красный – силуэт человека на светофоре стоит и зеленый – силуэт человека на светофоре движется.
Автор: Киселёва Полина, 1 отряд

Н О В О С Т И

Лето весело встречай, но правила дорожного движения не забывай!

Ежедневно на дорогах страны происходит примерно 363 ДТП с пострадавшими. В них гибнет около 40 человек. К сожалению, в период летних школьных каникул идет увеличение количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

Учитывая эти данные, ЮИДовцы нашей школы не могут стоять в стороне, они активно действуют. Ребята создали школьный проект «Мастерская Добрых Дел», направленный на пропаганду безопасного поведения на улицах города.

Что же интересного происходило в лагере?

На подготовительном этапе юные инспекторы изучали ПДД, готовили информационные газеты, памятки и буклеты, выдвигали и разрабатывали интересные идеи по профилактике ДТП.

«Велосипедисты - пример на дорогах!»



В процессе реализации проекта были проведены в отрядах беседы и викторины «Знатоки ПДД», операция «Моя БЕЗОПАСНАЯ дорога!», конкурс рисунков «ПДД в картинках». Незабываемыми были общелагерные мероприятия: акция «Безопасное лето!», мастер - класс «Велосипедисты - пример на дорогах!», театрализованное представление «Инспектор Пчёлкин».



На итоговом этапе проекта планируется выпустить коллаж «Цветы Добрых Дел», где на лепестках ярких цветов фотокорреспонденты лагеря запечатлеют отчёт «Мастерской Добрых Дел». Самые активные участники проекта будут награждены грамотами, дипломами и благодарственными письмами. Огромную спонсорскую помощь в подготовке и в реализации проекта оказали члены Родительского попечительского Совета школы и О.В. Борисова - директор ГБОУ ООШ №4 и депутат нашего избирательного округа .

автор: Барилова Кристина, 3 отряд

ИДЁМ ВПЕРЁД!

ФЕСТИВАЛЬ ЮИД ЗОВЁТ!

Увлекательную программу **Фестиваля ЮИД -2024** предложили организаторы

Центра по профилактике ДДТТ г. Новокуйбышевска.

Отряд ЮИД «Дорожные герои» с горячим энтузиазмом подхватили «волну» интересных тематических заданий Фестиваля, который проходил в течение недели.

1 день - «Аукцион знаний».

Ребята проявили творческий подход, придумали оригинальный сюжет, подобрали ценную информацию об истории возникновения дорожного знака «Зебра».

2 день - Спортивное мероприятие «Дорожные знаки».

В лагере была организована захватывающая спортивная игра- путешествие **«ЮИДовцы, вперёд!»**. Участники игры с энтузиазмом выполняли задания по маршрутному листу, преодолевая все станции, среди которых были:

 "Медицинская": мастер-класс по оказанию первой помощи в различных ситуациях.

 "Самый внимательный ЮИДовец": воспитанники соревновались в скорости и внимательности, разгадывая зашифрованные дорожные знаки на светофоре.

 "Вождение": эстафета, на которой ребята продемонстрировали мастерство вождения.

 "Крутой поворот": ЮИДовцы пробежали дистанцию по змейке и собирали пазл – дорожный знак.

 "Вместе весело шагать": двигались по



кругу под музыку, собирая дорожные знаки, а затем распределяли их по группам: информационные, разрешающие, запрещающие и предписывающие.

 "Экстренный случай": разбирали сложные дорожные ситуации и искали правильные решения.

 Победителями стали ребята из 1 отряда! Молодцы!  Их командный дух, знание правил дорожного движения и ловкость помогли одержать победу!

3 день - Флешмоб «Гимн ЮИД».

С задором и позитивом ребята исполнили замечательный ФЛЕШМОБ!!! Руководитель - Маркова Арина, 2 отряд.

4 день - Выпуск газеты «Лето и ПДД».

Большое спасибо Пресс- центру отряда ЮИД! Материал подготовили Барилова К., Кровицкая А., Маторина Е., Киселёва П., Маркова А..

5 день- Подведение итогов.

Ждём результаты! Желаем всем удачи!

Автор: Кровицкая Ангелина, 3 отряд

